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 Klientské informace  
 
 

Zrušení silniční daně pro osobní automobily a 
další úlevy 

 

Slibovaná novela rušící silniční daň u osobních automobilů a přinášející další úlevy na silniční 
dani je schválena. K 1. července 2022 vstupuje v platnost a to se zpětnou účinností pro celý rok 

2022.  
 

V březnu 2022 jsme Vás informovali zde, že se ruší povinnost platit zálohy na silniční daň a avizovali jsme 

novelu silničního zákona. V červnu 2022 byla novela zákona o silniční dani schválena.  

 

Nově se ruší povinnost platit daň pro osobní vozy a pro nákladní do 3,5 tuny. Pro nákladní vozy                

do 12 tun se zavádí 100% osvobození. Nově tak platí silniční daň pouze nákladní vozidla nad 12 tun. 

Stejná pravidla platí i pro jejich přípojná vozidla, dani podléhají přípojná vozidla nad 12 tun. 

 

Nově již nebude platit silniční daň ani zaměstnavatel v případě služebních cest osobním vozidlem 

zaměstnance. 

  

Sazby daně se pro nákladní auta nad 12 tun výrazně snížily. Avšak bylo zrušeno jejich osvobození podle 

doby stáří vozidel. 

 

Novela upravuje povinnost registrace k silniční dani, resp. proces zrušení registrace. U již 

zaregistrovaných subjektů, které nemají nadále povinnost platit daň, bude registrace ze zákona zrušena 

zpětně od 1. ledna 2022. Pozor, o zrušené registraci se nebude vydávat osvědčení. 

 

 

Nově je možné podávat daňové přiznání pouze elektronicky. Daňové přiznání se podává v původní lhůtě 

do 31. ledna následujícího roku. K tomuto datu musí být daň zaplacena. 

 

Zálohy se v průběhu roku neplatí.  

 

  

Česká republika 

20. června 2022 

https://auditor.eu/cr-cz/publikace/newslettery/3.22-ulevy-pri-placeni-zaloh-na-silnicni-dan-a-uroku-na-dph.html


 

 

Kdo však zálohy v roce 2022 už zaplatil a daňová povinnost mu podle novely nevznikne, doporučujeme 

požádat po 1. července 2022 o vrácení přeplatku, nebo o převedení přeplatku na jinou daň.  

 

S žádostí Vám rádi pomůžeme. 

 

Váš Auditor tým 
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